



2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01, DE 25 DE SETEMBRO DE 2015

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE PAULÍNIA**, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 3, Do Cargo, subitem 3.1, quadro de vagas, carga horária semanal de trabalho, **ONDE SE LÊ:**

QUADRO DE VAGAS			
Cargo	Vencimento Básico	Carga Horária Semanal de Trabalho	Vagas
Guarda Municipal (Masculino)	R\$ 3.162,35	40h	40
Guarda Municipal (Feminino)			10
Total			50

LEIA-SE

QUADRO DE VAGAS			
Cargo	Vencimento Básico	Jornada de Trabalho	Vagas
Guarda Municipal (Masculino)	R\$ 3.162,35	12x36h	40
Guarda Municipal (Feminino)			10
Total			50

Os demais itens de citado edital permanecem inalterados.

Paulínia-SP, 14 de outubro de 2015.

FÁBIO FELDMAN
Secretário Municipal de Segurança Pública de Paulínia